



# “融”爱于心，“合”力而行

## 合肥市瑶海区举行特教教师(资源教师)暑期培训

星报讯(本报记者 文/图)为贯彻落实合肥市瑶海区《“十四五”特殊教育发展提升行动计划》,积极探索普特融合教育教学新模式,促进特教教师、随班就读教师、资源教师专业化成长,提升瑶海区融合教育质量,8月21日,瑶海区教体局组织瑶海区特殊教育学校和各资源教室学校30多名教师赴上海进行特殊教育培训学习。



此次学习活动为期3天,由瑶海区特殊教育指导中心常务副主任陈祥文带队,深入上海董李凤美康健学校和“融合教育示范校”闵行区平阳小学,实地参观了学校的教学设施、康复训练场地、学生的学习生活环境和办学文化。

参观结束,两所学校的校长和一线名师们结合学员的关切,以“创设平等参与机会提升特殊学校融合教育质量”“培智学校复合型教师培养策略”“特殊儿童社会生活能力测评运用理论与实操”为题开展了三场讲座。内容涵盖融合教育模式、课程设计、学生评估与干预策略以及个性化教育计划的制定与实施等多个领域。专

家们结合实际案例,深入浅出地讲解了特殊教育的理论知识和实践技巧,让学员们受益匪浅、获益良多。

这次赴上海的培训学习,学员们不仅开阔了视野,更新了教育观念,还为全区各资源教室学校和特殊教育学校教师搭建了携手同行、交流互学的平台。他们纷纷表示,将把所学的知识带回到学校,应用到实际工作中,把融合教育工作做实、做细、做好,为特需儿童创设公平、优质、包容的教育课堂,用满满的关爱照亮孩子们的成长之路,推动瑶海区特殊教育事业高质量发展。

## 1680天后,孙杨复出首秀合肥夺冠

星报讯(记者 江锐)时隔1680天后,孙杨重返赛场!8月25日,2024年全国夏季游泳锦标赛在合肥揭开序幕。在引人瞩目的男子400米自由泳预赛中,来自浙江的孙杨在最后一组登场,比赛中他一路领先,以3分54秒98的成绩排名小组第一,综合总成绩排名第二,晋级决赛。在当晚进行的决赛中,孙杨以3分49秒58的成绩夺冠,这是他复出后的第一个冠军。

当日上午的预赛,距离孙杨出场还有1个多小时,合肥体育中心游泳馆外,泳迷们已排起长队领取“孙杨加油包”,大家要在看台上为孙杨加油助威。尽管众多参加巴黎奥运会的国家队选手缺席了本次比赛,但因为孙杨复出首秀,这项赛事前所未有地火爆,孙杨比赛日的门票开赛前几天就已全部售罄。孙杨的参赛也让全国各地媒体和泳迷的关注度都聚焦在了合肥。合肥体育中心游泳馆附近的酒店,最近两天的预订量明显上涨。

此次赛事秩序册各队报名名单显示,1991年出生的孙杨是年龄最大的。从男子400米自由泳泳项成绩来看,孙杨的3分45秒是所有运

动员报项成绩中最好的,3分45秒即便在2024年全国男子400米自由泳的成绩中,也是数一数二的。2012年伦敦奥运会,孙杨在男子400米自由泳决赛中,以3分40秒14的成绩打破该项目奥运会纪录夺得金牌。

据了解,从3月28日开始,孙杨恢复一天两练的节奏,为复出做准备。此番和孙杨同组的运动员,除了1998年的邱子傲,其他的年龄都比孙杨小起码12岁,对33岁的孙杨来说,确实是个不小的挑战。预赛结束后,在混合采访区接受采访时,孙杨表示,“今天能出场就感到很高兴,决赛会全力以赴,不光是为了自己,更是为了来到现场的观众和粉丝。”谈及禁赛期间来自家人的支持,孙杨一度哽咽落泪:“靠家人的支持,才让我能坚持走到今天。”

孙杨的复出首站选择了合肥全国夏季游泳锦标赛是非常合理的。如果能够保持竞技状态,孙杨大概率可以在2025年的全运会上重新身披浙江队队袍,出现在深圳大运中心的泳池中,时隔8年重返全运会的舞台。

## 安徽集中征集教育领域违法违规收费问题线索

星报讯(记者 马冰璐)8月25日,记者获悉,开学在即,安徽省市场监管局发布公告,自即日起至9月30日在全省范围内公开集中征集教育领域违法违规收费问题线索,进一步规范全省各级各类学校和学科类校外培训机构收费行为。

此次问题线索征集范围主要包括未按规定在学校醒目位置、招生简章和入学通知书等地方公示收费信息的行为;违反规定擅自提高收费标准、增加收费项目、扩大收费范围、捆绑收费的行为;强制开展研学旅行、课后服务、社会实践等活动并收费,以及借助家委会、第三方服务机构等名义强制收费的行为;学科类校外培训机构超时段超限额收费的行为;变相收取借读费、择校费等其他违法违规收费问题。

集中征集期间,社会各界可通过发送邮件至jgwfxs@126.com,或者致电当地市场监管部门

提供线索(集中征集联系电话附后)。集中征集时间结束后,社会公众可以继续通过12315市场监管热线等渠道进行相关咨询投诉举报。全省各级市场监管部门将及时收集问题线索,认真组织核查,积极回应社会关切。

据悉,今年全省共查处教育领域违规收费案件27件,实施经济制裁574.59万元。

集中征集联系电话:	
安徽省局	0551-63356856
合肥市局	0551-12315;0551-62315675
淮北市局	0561-12315;0561-3058132
亳州市局	0558-12315;0558-5126616
宿州市局	0557-12315;0557-3020180
蚌埠市局	0552-12315;0552-3020823
阜阳市局	0558-12315;0558-2151830
淮南市局	0554-12315;0554-2662018
滁州市局	0550-12315;0550-3065727
六安市局	0564-12315;0564-5136094
马鞍山市局	0555-12315;0555-2365033
芜湖市局	0553-12315;0553-5850662
宣城市局	0563-12315;0563-3033109
铜陵市局	0562-12315;0562-2201186
池州市局	0566-12315;0566-2088030
安庆市局	0556-12315;0556-5325417
黄山市局	0559-12315;0559-2521356

## 合肥新桥机场S1线迎来新进展

星报讯(记者 王珊珊)记者从合肥轨道集团获悉,近日,合肥新桥机场S1线岗集站主体结构封顶完成,国际小镇站至航空产业园站区间右线顺利贯通,标志着新桥机场S1线的建设进度再次实现重大突破。

截至目前,合肥新桥机场S1线已有6座地下车站、2座高架车站的主体结构封顶,18条盾构区间中已有12条贯通,充分展示了项目的稳步推进和高效执行。

## 芜湖彩民喜中双色球千万元头奖

继双色球第2024094期开奖安徽斩获7注双色球一等奖后,8月22日晚,安徽芜湖彩民乘胜追击,幸运揽获1注双色球一等奖。这也是我省彩民今年中得的第35注双色球一等奖!当期全国开出3注一等奖,单注奖金1000万元,我省大奖出自芜湖市弋江区大工山路95号第34030241号销售网点,中奖彩民以一张168元自选“9+1”复式号码票,击中1注一等奖及固定奖63200元,共获奖金1006万余元。

## 华师附院(芜湖二院)开展职工子女暑期志愿服务活动

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,丰富院职工子女暑期生活,培养学生志愿服务意识和社会责任感,华师附院客户服务部联合团委、关工委组织开展了2024年“快乐暑期 志愿同行”职工子女志愿服务活动。

自7月6日在院内网发布招募公告以来,50多人报名参加,总服务时长达502小时。孩子们身着红马甲有序地穿梭在院内各区域,为患者提供自助机挂号缴费、诊区引导、取药、取检查检验报告单、住院帮助等便民服务,他们耐心细致、热情周到的服务,受到患者及家属一致好评。8月16日总结表彰大会上,急诊医学科王丽和黄田贵两位老师还对孩子们进行了心肺复苏培训。客户服务部向表现突出的小志愿者颁发了优秀志愿者证书,对他们的爱心奉献给予充分肯定。

## 合肥东城办:加快项目建设 厚植高质量发展

项目建设是推动高质量发展的“稳定器”“强引擎”。今年以来,合肥东城办在项目建设上加力提效,千方百计抓建设、强保障、促攻坚,奋力跑出项目建设加速度,以项目建设新突破打开区域高质量发展新局面。

合肥东城办不断强化项目推进力度,通过整合资源、调配力量、保障要素,坚持周协调、月调度、季督导,全力推动项目快速落地,目前一批重大产业项目招引落户核心区,如知道科技、鼎纳科技等。下半年,该办将继续全力以赴抓招引、抓落地、抓服务,奏响“奋进曲”、谱写“新乐章”。

## 扎根基层 真心为民

肥西县官亭镇半店社区党组织书记王正如扎根基层,默默耕耘,真心为民的实干精神赢得了村民的一致好评。

作为社区党总支书记,王正如深知自己肩负的责任重大,为了让每一位村民都过上好日子,他带领村两委学习新知识,精心谋划发展路径。依托区位优势 and 自然条件优势,推进建设任大坝泵房,引入先进灌溉技术,发展精品农业种植,种植小麦450亩、大豆400亩,种植收入达39万元。深挖社区资源潜力,以盘活闲置资产为突破口,通过社区闲置土地出租、土地流转等方式,使“沉睡资产”变身增收“活水”,破解村级集体经济发展难题。社区集体经济从2020年的4.9万元到2021年的74万元,再到2023年突破300万元大关,实现了跨越式增收。2024年村集体经济收入目前已达400万元,成功从经济薄弱村转变为经济强村。王正如始终把村民们的利益放在首位,以实际行动诠释着党员干部的忠诚与担当。